Maibaumfreunde Riem e. V.

Alexander Hasse (1. Vorstand), Dollwiesenweg 2, 81829 München Handy 0172/8536479,

E-Mail: vorstand@maibaumfreunde-riem.de Vereins-Homepage: www.maibaumfreunde-riem.de



Mitgliedsantrag

Name:	Vorname:	Geb. am:	
Straße & Haus-Nr.:	Р	LZ, Wohnort:	
Telefon oder Handy Nr.:	E	-Mail-Adresse:	
Ort, Datum:	Unto	erschrift:	
	<u> </u>	<u>, </u>	
Bitte beachten Sie: Über die Aufnahme des Mitglieds, entscheidet satzungsgemäß der Vorstand. Bestandteil des Mitgliedsantrages sind die jeweils gültige Satzung, Bildrechterklärung, sowie die Datenschutzerklärung.			
Die umseitige Datenschutzerklärung ist Bestandteil des Mitgliedsantrages und muss unterschrieben werden!			
SEPA-Lastschriftmandat Maibaumfreunde Riem e.V., Dollwiesenweg 2, 81829 München			
Ich ermächtige die Maibaumfreunde Riem e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels wiederkehrender Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von Maibaumfreunde Riem e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Die Einzugsermächtigung kann jederzeit widerrufen werden.			
Gläubiger-ID der Maibaumfreunde Riem e. V.: DE24ZZZ00000921037			
Name:	Adre	sse (wie oben):	
Kreditinstitut: IBAN: DE	BIC	:	
Ort, Datum:	Unte	erschrift:	
	_X	_	

Maibaumfreunde Riem e. V.

Alexander Hasse (1. Vorstand), Dollwiesenweg 2, 81829 München Handy 0172/8536479, E-Mail: vorstand@maibaumfreunde-riem.de

E-Mail: vorstand@maibaumfreunde-riem.de Vereins-Homepage: www.maibaumfreunde-riem.de



Ich willige ein, dass der Maibaumfreunde Riem e. V., als verantwortliche Stelle, die in dem Mitgliedsantrag erhobenen personenbezogenen Daten (Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, Tel.-Nr, E-Mail-Adresse und Bankverbindung) ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und nutzt.

An folgenden Stellen außerhalb der Maibaumfreunde Riem e. V findet eine Datenübermittlung statt:

 Namen und Bankverbindung an die Hausbank des Maibaumfreunde Riem e. V. zwecks Beitragseinzug

Eine Datenübermittlung an weitere Dritte findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten innerhalb von 3 Jahren jeweils zum Jahresende gelöscht, soweit die notwendigen Daten nicht entsprechend den steuerrechtlichen Vorgaben länger aufbewahrt werden müssen.

Neben dem Recht auf Auskunft bezüglich der zu seiner Person bei dem Verantwortlichen des Maibaumfreunde Riem e. V. gespeicherten Daten, hat jedes Mitglied im Rahmen der Vorgaben der DSGVO das Recht, der Speicherung der Daten, die nicht im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben für bestimmte Zeiträume vorgehalten werden müssen, für die Zukunft zu widersprechen. Ferner hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.

Ort, Datum:	Unterschrift:
	X

Ich willige ein, dass der Maibaumfreunde Riem e. V. Bilder von sportbezogenen, oder gesellschaftlichen Veranstaltungen auf der Website des Vereins, oder sonstigen Vereinspublikationen veröffentlicht und an die Presse zum Zwecke der Veröffentlichung ohne spezielle Einwilligung weitergibt. Abbildungen von genannten Einzelpersonen oder Kleingruppen hingegen bedürfen einer Einwilligung der abgebildeten Personen.